
97 ответов
Принимать ответы

Моему ребенку нравится ходить в детский сад
94 ответа

Работа воспитателей и сотрудников детского сада достаточна, чтобы мой
ребенок хорошо развивался и был благополучен
94 ответа

В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего ребенка
94 ответа

Мой ребенок хорошо ухожен, за ним хороший присмотр в детском саду
94 ответа

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду
94 ответа

Меня устраивает управление детским садом
94 ответа

Меня устраивает материально-техническое обеспечение детского сада
94 ответа

Меня устраивает питание в детском саду
94 ответа

Меня устраивает подготовка к школе, осуществляемая в детском саду
94 ответа

Сотрудники детского сада учитывают мнение родителей в своей работе
94 ответа

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить

28,7%

60,6%

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить

36,2%

61,7%

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить

10,6%

39,4%

44,7%

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить

37,2%

54,3%

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить

39,4%

51,1%

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить7,4%

35,1%

52,1%

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить
Воспитатель за собственные средства
производит печать материалов для
работы с детьми

17%

31,9%

37,2%

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить

42,6%

38,3%

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить

14,9%
31,9%

46,8%

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить

34%

59,6%

Анкета №1 Отправить

Вопросы Ответы 97 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1CVRx39sQ1nhtHwU1ZVvW8CAN6K2qgYUgBZc6Pyl9ezg/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue

